

286种型号轴承,全是仿冒货

豪德广场5家轴承店售假被查

本报8月14日讯(记者 赵松刚)14日,记者从潍城工商分局得知,潍城工商分局公平交易局在近期开展市场在售轴承检查,在5户店面查获286种轴承属假冒伪劣产品,目前这些侵权假轴承已经被没收,价值约10万元。

从8月初开始,潍城工商分局接到举报,在豪德广场市场内,不少店面涉嫌销售侵权假冒轴承,而且销售的店面和假冒产品的数量不少,执法人员随即对经销轴承的店面进行检查。

在一家名为“中天轴承批发中心”的店面。执法人员发现,货架上摆放着各种品牌和型号的轴承,其中在货架和地面上放着外包装箱,在外包装箱的两侧和箱内轴承质量合格证上标有“哈尔滨轴承制造有限公司”和“HRB”字样的轴承。经过统计,现场一共有101种型号2386套。

经过技术人员鉴定,这些产品的质量合格证、外包装、加工痕迹和哈尔滨轴承制造有限公司生产的产品不符,属于侵权假冒伪劣产品。执法人员现场对这些产品予以没收。

在豪德广场另外一家名为“精工轴承”的店内,执法人员在货架和地面发现印有“哈尔滨轴承制造有限公司”和“HRB”字样的轴承。现场一共有48箱轴承在售,一共有16种型号,约有5745套。经过鉴定,这些轴承也属于假冒伪劣产品,并非真正由哈尔滨轴承制造有限公司生产。

潍城工商分局公平交易局局长康晓明告诉记者,轴承是机械设备中非常重要的零部件,盗用轴承标签属于假冒侵权行为。假冒的轴承采用的材料比真品低劣,价格低廉,一旦用于机械零件,难以维系机械正常使用。

14日,经过连续几日的突击检查,潍城区工商分局公平交易局一共发现5家店面在销售假冒轴承,假冒型号竟然达到286种,一共17000套,价值人民币10万元左右。这些假冒轴承已经被全部没收,并按相关规定处以罚款。



酒后泡澡半小时,人死了

让醉酒客人进门,洗浴中心赔了5万元

本报8月14日讯(记者 张焜 通讯员 刘楠)男子酒后到洗浴中心洗澡,在搓背时猝死。虽然该洗浴中心有提示酒后不能洗浴,但法院仍判决该洗浴中心赔偿近5万元。14日,审判人员告诉记者,这主要是因为洗浴中心没有阻止酒后洗澡现象发生,应按过错程度进行赔偿。

2010年11月中旬的一天晚上11点多钟,市民李先生和朋友在酒店吃完饭后,来到潍坊一家洗浴中心洗澡。大约半个小时后,李先生来到搓背处,趴在床上,要求搓背师傅帮忙搓背。

搓背王师傅老远就闻到了李先生身上的酒味,走近时,发现李先生的神色不对。很快,李先生出现了

失禁的情况。王师傅忙通知了值班负责人。负责人拨打120求救,但当晚李先生的生命还是没能被挽救。事发后,李先生的家人将洗浴中心告上法院,认为洗浴中心方没有尽到必要的谨慎注意义务和安全保障义务,应赔偿20万元。

而洗浴中心方认为,他们在场所内张贴了多处提示,明确谢绝客人酒后洗浴,而且发现客人喝了酒也会当面拒绝。他们已经尽到了应尽的义务。

法院经审理查明认为,根据医学常识,一般在饮酒后,皮肤血管扩张,血流加快,热水容易刺激大量血液短时间内从内脏转移到体表,脑、心、肾等重要脏器会因此出现缺血缺氧,以造成猝死。李先

生作为成年人,应当预见危险性,对酒后洗澡造成的后果应该负主要责任。但是,事发地的洗浴中心经营业务多年,仅仅在局部张贴警示,并没有积极阻止醉酒顾客进入,对李先生的猝死存在一定过失。

根据案件的实际情况和洗浴中心方的过错程度,法院酌情判决赔偿了李先生死亡造成的实际损失的10%,即近5万元人民币。

13日,审判人员告诉记者,不少市民喜欢酒后去洗浴中心冲澡放松,而洗浴中心为了盈利,对此采取了放任的态度。该案提醒市民及各公共洗浴地点,千万注意相关安全问题,生命远远要比赔偿金贵重得多。

相关案例

客人酒后骑车被撞身亡

主人跟踪保护却没防住“万一”,结果赔了1.2万多元

请客吃饭,客人醉酒后,不少市民会千叮万嘱咐回家路上要小心,市民李先生更是跟着酒后骑车回家的客人想沿途保护,但客人还是不幸被车撞倒身亡。结果赔了1.2万多元。

2010年5月中旬的一天晚上,市民李先生邀请刘先生等30多位同事聚会,由于一些同事的劝酒,刘先生喝得有点多。饭后,刘先生要骑车回家。李先生见他喝得太多,就力劝其留宿,等酒醒了再说。可刘先生怎么也不听,无奈之下,李先生急忙找来朋友,骑摩托

跟在刘先生身后,想能够沿途护送。可一转眼的功夫,刘先生已经不见了。

李先生只好乘坐摩托沿着刘先生的回家路线一路追赶,却发现其已经出了车祸,他连忙拨打120,但为时已晚。

事发后,刘先生的家人将包括李先生在内所有劝酒的同事一并告上了法院,要求赔偿损失10万元。对此,李先生觉得很无奈,自己已经竭尽全力劝阻,还专门派人跟着沿途保护,怎么还要承担赔偿责任呢?

法院认为,李先生召集参加聚会的同事均属自愿,目的也是基于友好,但作为宴会的主办方,对在就餐过程中过量饮酒可能发生的危险应该合理预见,并采取控制措施。据此判决李先生承担刘先生损失5%的赔偿,而其它劝酒者也分别补偿了2%或3%。

审判人员想借此提醒市民,作为宴席的主人,应该采取控制措施。客人一旦醉酒,更应当及时通知其家属接送,不能放任其自由行动。本报记者 张焜 通讯员 刘楠

关注李海迪

手术费用仍缺口12万

医院答应可以先报销再缴

本报8月14日讯(记者 李 小凯)目前,去除术后观察排异反映的费用,李海迪骨髓移植手术仍有12万元的缺口,河北燕达医院方面已经答应她可以先做手术,等费用报销后再补缴相应的手术费用。

经历了最初的60万缺口到申请医疗报销,再到医院方同意报销后补缴相应医疗款,虽然面临12万的医疗费用缺口,但对李海迪来讲,距离进仓骨髓移植已越来越近。14日,李海迪在接受采访时坦言,“希望这一刻快些到来”。另外,李海迪告诉记者一个好消息,河北燕达医院答应她可以先交付押金,之后会去潍坊进行医疗报销,剩余医疗费用在报销

之后补缴给医院。

14日下午,记者电话联系到河北燕达医院陆道培血液肿瘤中心董主任。据董主任介绍,李海迪的病情总体上比较乐观,但是由于供体并不是非常好(李海迪与妹妹的配型为半相合),所以骨髓移植前的缓解期不宜过长。为了能让李海迪顺利入仓进行预处理,董主任转达院方的意见,李海迪可以先行垫付25万的医疗费用,剩余医疗款等李海迪医疗报销之后再补缴即可。另外,董主任称按照目前李海迪的病情来看,骨髓移植的成功率应该在70%左右,但后期排异观察的情况不可预估。

六旬老人潍坊寻亲路上致哑

流浪一周后今日返乡

本报8月14日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)14日,60多岁的内蒙古籍老人被送到医院做了全身检查,经过医院、救助站的帮助,老人在身体有所好转的情况下终于可以返乡。一周前,老人从不远千里到潍坊寻亲,亲人没找到,却因突发疾病致哑无力返乡。

14日,在市救助站工作人员的陪同下,60多岁的内蒙古籍老人在市中医院做完了全身检查,医生为老人开了些药以帮助老人尽快康复。通过他用左手写的歪歪斜斜的几行字,记者了解到,老人是内蒙古人,年轻的时候曾经在潍坊的亲戚家住过一段时间。目前老人孤苦

无依,本打算到潍坊投靠亲戚,但是到了潍坊才发现,潍坊发生了翻天覆地的变化,他根本无法找到亲戚的家了。

在潍坊流浪了几天,老人突发高烧,嗓子疼痛难忍,身体也动弹不得。他向记者介绍,生病过了一夜后,他竟然说不出话,尽管及时用药,他依然发不出声音。

救助人员得知老人的情况后,先把老人安顿在救助站,并为他做了全身检查。

目前,老人依然发不出声音,但精神状态已经好了很多。救助人员告诉记者,按照老人的意愿,他们已经为老人买好了15日返乡的火车票。